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Amministrazione destinataria 

Comune di Castelfranco Piandiscò

Ufficio destinatario 

Ufficio gestione entrate e tributi

Dichiarazione di occupazione immobili per utenze non domestiche

Il sottoscritto    

Cognome Nome Codice Fiscale

Data di nascita Sesso Luogo di nascita Cittadinanza

Residenza

Provincia Comune Indirizzo Civico Barrato Scala Piano SNC CAP

Telefono cellulare Telefono fisso Posta elettronica ordinaria Posta elettronica certificata

in qualità di (questa sezione deve essere compilata se il dichiarante non è una persona fisica)

Ruolo

Denominazione/Ragione sociale Tipologia

Sede legale

Provincia Comune Indirizzo Civico Barrato Scala Piano SNC CAP

Codice Fiscale Partita IVA

Telefono Posta elettronica ordinaria Posta elettronica certificata

Iscrizione al Registro Imprese della Camera di Commercio Provincia Numero Iscrizione

COMUNICA

di occupare o detenere il seguente immobile

Particella terreni o Unità imm. urbana Cod. cat. Sezione Foglio Particella Subalterno Categoria Visura

Provincia Comune Indirizzo Civico Barrato Scala Piano SNC CAP

Sezione

Castelfranco di Sopra

Piandiscò



A seguito di

Contratto

contratto di affitto stipulato con la seguente persona

In data

Cognome Nome

contratto di compravendita stipulato con la seguente persona

In data

Cognome Nome

CHIEDE

l’applicazione della riduzione descritta ricorrendo il seguente presupposto (*)

riduzione rifiuti urbani o assimilati: nel caso di produzione rifiuti urbani o assimilati e di rifiuti speciali, siano essi

pericolosi o non pericolosi, qualora non sia possibile verificare concretamente la superficie tassabile, o comunque

risulti di difficile determinazione per l’uso promiscuo cui sono adibiti i locali e le aree o per la particolarità dell’attività

esercitata, la superficie è ridotta come previsto dal Regolamento TARI

riduzione distanza dal punto di raccolta: il tributo è ridotto, tanto nella parte fissa quanto nella parte variabile, al 40%

per le utenze poste a una distanza superiore a 500 m dal più vicino punto di conferimento, misurato dall’accesso

dell’utenza alla strada pubblica, che corrisponde al 60% del tributo medesimo come previsto dal Regolamento TARI

l’applicazione dell’agevolazione descritta ricorrendo all’agevolazione nuove attività commerciali e direzionali:

limitatamente ai primi due anni dalla presentazione della presente dichiarazione, riduzione del 50% nella parte fissa e

nella parte variabile relativamente alle nuove attività commerciali e direzionali che aprono nelle seguenti vie o piazze dei

centri storici: Viale Vittorio Emanuele (Faella), Piazza Kennedy (Faella), Viale Alcide Dè Gasperi (Piandiscò), Piazza Europa

(Piandiscò), Viale Guglielmo Marconi (Piandiscò), Via Roma (Piandiscò), Via Roma (Castelfranco di Sopra), Via Cavour

(Castelfranco di Sopra), Via Vittorio Veneto (Castelfranco di Sopra), Via Piave (Castelfranco di Sopra), Piazza Vittorio

Emanuele (Castelfranco di Sopra) come previsto dal Regolamento TARI (**)

(*) Per fruire dell'esclusione prevista dal tipo di attività, gli interessati devono indicare nella denuncia originaria o di variazione il ramo di attività e la sua

classificazione (industriale, artigianale, commerciale, di servizio, ecc.), nonché le superfici di formazione dei rifiuti o sostanze, indicandone l’uso e le

tipologie di rifiuti prodotti (urbani, assimilati agli urbani, speciali, pericolosi, sostanze escluse dalla normativa sui rifiuti) distinti per codice CER. 

Le aree di produzione di rifiuti speciali non assimilabili e i magazzini di materie prime e di merci funzionalmente ed esclusivamente collegati all'esercizio di

dette attività produttive, ai quali si estende il divieto di assimilazione, sono esclusivamente le seguenti: 

- attività produttive che producono rifiuti pericolosi come elencati nell' Allegato D – Parte IV D.lgs 152/2006 

- attività di spedizione di imballaggi “terziari” o “per il trasporto”. 

Qualora si rendessero applicabili più riduzioni o agevolazioni, opera sull’importo del tributo solo la riduzione o agevolazione maggiore come previsto dal

Regolamento TARI 

(**) Si precisa che le agevolazioni di cui sopra sono concesse esclusivamente su domanda dell’avente diritto con allegata la documentazione provatoria.

Possono presentare domanda di agevolazione i titolari o rappresentanti legali delle imprese e/o unità locali sopra individuate che intendono avviare

un’attività. Essi devono: 

- essere regolarmente iscritti al Registro delle Imprese 

- trovarsi nel pieno e libero esercizio dei propri diritti, non essendo in stato di fallimento, concordato preventivo, amministrazione controllata o

straordinaria, liquidazione coatta amministrativa o volontaria 

- non trovarsi in una delle condizioni di “difficoltà” previste dalla Comunicazione della Commissione Europea 2004/C 244/02 in materia di Ordinamenti

Comunitari sugli aiuti di Stato per il salvataggio e la ristrutturazione di imprese in difficoltà

Sono esclusi dalle agevolazioni: 

- coloro i quali, sia a titolo personale che in qualità di titolari o amministratori di società o imprese in genere, hanno contenziosi di qualsiasi genere con il

Comune e coloro i quali risultano essere stati messi in mora dal Comune stesso per tributi o entrate patrimoniali 

- i soggetti non in regola con l'assolvimento degli obblighi legislativi e contrattuali nei confronti di INPS, INAIL, Cassa Edile e/o altri enti previdenziali e/o

assicurativi, secondo quanto attestabile nel documento unico di regolarità contributiva (DURC).



Valendosi della facoltà prevista dall'articolo 46 e dall'articolo 47 del Decreto del Presidente della Repubblica 28/12/2000, n.

445, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del Decreto del Presidente della Repubblica 28/12/2000, n.

445 e dall'articolo 483 del Codice Penale nel caso di dichiarazioni non veritiere e di falsità in atti,

DICHIARA

di essere a conoscenza che ai sensi del Regolamento comunale, art. 4 la superficie degli immobili assoggettabile al tributo

è costituita da quella calpestabile e delle aree suscettibili di produrre rifiuti urbani e assimilati. 

La superficie, per i fabbricati, viene misurata sul filo interno dei muri perimetrali. La superficie complessiva è arrotondata

per eccesso se la frazione è superiore o uguale al mezzo metro quadrato, e per difetto, se frazione è inferiore al mezzo

metro quadrato. 

Per fruire dell'esclusione prevista dal tipo di attività, gli interessati devono indicare nella denuncia originaria o di variazione

il ramo di attività e la sua classificazione (industriale, artigianale, commerciale, di servizio, ecc.), nonché le superfici di

formazione dei rifiuti o sostanze, indicandone l’uso e le tipologie di rifiuti prodotti (urbani, assimilati agli urbani, speciali,

pericolosi, sostanze escluse dalla normativa sui rifiuti) distinti per codice CER. 

Le aree di produzione di rifiuti speciali non assimilabili e i magazzini di materie prime e di merci funzionalmente ed

esclusivamente collegati all'esercizio di dette attività produttive, ai quali si estende il divieto di assimilazione, sono

esclusivamente le seguenti: 

- Attività produttive che producono rifiuti pericolosi come elencati nell' Allegato D – Parte IV D.lgs 152/2006 

- Attività di spedizione di imballaggi “terziari” o “per il trasporto”. 

Ai sensi del Regolamento Tari, la denuncia deve essere presentata dal soggetto intestatario della tassa la quale ha effetto

anche per gli anni successivi qualora le condizioni di assoggettamento al tributo siano rimaste invariate. 

La dichiarazione deve essere presentata entro il 30 giugno dell’anno successivo

Eventuali annotazioni (numero massimo di caratteri: 800)

Elenco degli allegati 

(barrare tutti gli allegati richiesti in fase di presentazione della pratica ed elencati sul portale)

copia del documento di identità

(da allegare se il modulo è sottoscritto con firma autografa)

altri allegati (specificare)

Informativa sul trattamento dei dati personali 

(ai sensi del Regolamento Comunitario 27/04/2016, n. 2016/679 e del Decreto Legislativo 30/06/2003, n. 196)

dichiara di aver preso visione dell'informativa relativa al trattamento dei dati personali pubblicata sul sito internet

istituzionale dell'Amministrazione destinataria, titolare del trattamento delle informazioni trasmesse all'atto della

presentazione della pratica.

Castelfranco Piandiscò

Luogo Data Il dichiarante 


